

## 『金属アーク溶接等作業主任者テキスト』正誤表(第1版第1刷用)

2025年1月①

ページ	箇所	修正前	→	修正後
62	3.2の3行目	2.2	→	5.2(P74)
98～99	5箇所	安衛施工令	→	安衛施行令
101	表4.5上から2行目, 左から3列目	55*	→	56*
102	1行目	労働安全衛生法(溶接等関連の抄録) (作業主任者を選任すべき作業)	→	労働安全衛生法(溶接等関連の抄録) 労働安全衛生法施行令 (作業主任者を選任すべき作業)
102	下から10行目	34の2 溶接ヒューム 第五節 作業主任者	→	34の2 溶接ヒューム 労働安全衛生規則 第五節 作業主任者